



Руководитель Следственного управления вручил офицерам памятную медаль и знак отличия Следственного комитета России



Руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу полковник юстиции Алексей Попов в торжественной обстановке вручил ведомственные награды – медаль «10 лет Следственному комитету Российской Федерации» руководителю Няндомского межрайонного следственного отдела Евгению Зюбину и знак отличия «За службу закону» старшему следователю первого отдела по расследованию особо важных дел Александру Максимову.

Алексей Попов отметил добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм, многолетнюю безупречную и эффективную службу, достижение высоких показателей в работе и выполнение заданий особой важности и сложности награжденными



офицерами Следственного управления, и пожелал дальнейших успехов в службе.

Изображения



07 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1554942>